



Europa Cup EuroILCA 20

Question for Officials

Date: 2023-05-28

Question No: 01

Question For: Organizing Authority

Question:

dans le classement général dans la colonne club ou pays il est marqué pour moi « allemagne ». cependant je régate pour la Suisse, aussi je vous demande de bien vouloir changer cela sur mon inscription.

Avec mes remerciements.

Lars

Answer:

Response By Printed at 2025-04-30 14:09